30 anpens.

1. 3anuium oTBETHLI.
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2. Boiyucnn.
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4. Bnuiun B OKOLLIKO 3HaK < UNu >.
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3. C rpapok cobpanu 10 kr aemnaHuku. N3 8 Kr ceapwunu Ba-
peHbe, 1 Kr B3AnM ANnA KOMNOTa, a ocTanbHYyK 3eMNAHUKY
cbenn. CKONbKO KUMorpaMmmoB 3eMINAHUKKU Cbenn?

PeweHue:

Omeem:




10-8-1=1 (ke)
Omeem: 1 Ke



Y JleHbl ObIN0O 6 TakKUX MOHET:

JleHa kynuna py4dky 3a 3 pybnsa m nacTtuk 3a 2 pyons.
CKonbKo AeHer octanock y JleHbl nocrne nokynku?

3anuium oTBeT Lndpoin.

OTBeT: p.




8-3-2=3 (p.)
Omeem: 3 pybris.



PaccMoTpu pUCYHOK.

[na oTBeTa Ha KakoW BOMPOC HYXHO BbINOJHUTb
JEeNCTBUE BblYUTaAHUE?

S I S S A S S T i

OtmeTb Xl BEpHBLIN OTBET.

[1 Ha ckonbKo CaHTUMETPOB ANMHA HWKHEro OTpe3ka
bonbLie AnNuHbl BEPXHEro OoTpe3ka?

[1 KakoBa anvHa BepxHero otpeska?

[1 KakoBa anvHa aByx OTpe3KoB?

[1 Kak HanTtu gnuHy Kaxxgoro oTpeska?



